

狗年福彩行大运 刮刮乐放大招

幸运总是在不期然而然中与人邂逅,给人一种意外之喜,让人彻感人生之幸福。来自河南的年轻彩民,花费60元购买三张剩票,击中刮刮乐“戊戌狗”100万;广州阿姨节后试手气,花费180元,试来“戊戌狗 旺旺年”头奖25万;贵州彩民好运爆棚,购买一张“5动奇迹”,击中10万……

河南

青年听建议 三张刮中“戊戌狗”100万



近日,河南“戊戌狗”系列彩票送金条活动正在如火如荼进行

中,洛阳彩民迎好运。3月8日,一位洛阳彩民喜中刮刮乐“戊戌狗”头奖100万元,中奖票出自洛阳市涧西区丽春路与银川路口附近的福彩销售网点。

据销售员介绍,3月8日下午,网点迎来了两位年轻彩民,咨询有什么新票可以刮。此时正值河南“戊戌狗”彩票促销活动期间,购买该票还有机会获得千足金金条,销售员就推荐了单张面值20元的“戊戌狗”。当时此票店内仅剩三张,两位彩民非常爽快,全部买下,结果第一张刮开一半,就在该票第六局中出现两个相同图符,下方出现“¥1000000”字样,按照游戏规则,彩民朋友当即中得100万元大奖。

福建

小伙情人节迎豪礼 惊喜击中“幸运宝10”30万



2月14日情人节,福建漳州市漳浦县彩民小魏喜获大礼。下

午一上班,他就来到福彩漳州管理站兑奖,领取刮刮乐“幸运宝10”一等奖30万元,笑言要赶在这个特别的日子里,买一份贵重的礼物送给妻子。

据了解,小魏是福彩刮刮乐的忠实彩民,只要有空他就会到福彩销售网点买几张刮刮乐,每次中百八十元的奖金,就约上妻子一起出去吃饭庆祝一下。

2月14日中午,小魏和朋友吃过午饭回家,路过漳浦县绥安镇龙湖路的福彩销售网点,走进去买了10张刮刮乐“幸运宝10”,他的朋友也买了10张。朋友先刮开了,中了60元,手气一般。小魏也中了些小奖,但10张都刮完了他还意犹未尽,就用奖

金又买了几张“幸运宝10”。没想到好戏在后头,在刮到最后一张“幸运宝10”的倒数第二行时,他看到有与“中奖号码”一样的数字“03”,再看奖金,有好多个“0”!“我还以为自己喝了酒眼花了,和朋友两人用手指指着那些‘0’数了好几次,才敢确定是中了30万!买彩票那么多年,一直都是报纸上看着人家中奖,只有羡慕的份。这次是自己亲手刮中的,心情真激动啊!”先前还有些腼腆的小魏谈起中奖经历也激动起来。

兑奖后,小魏表示,中大奖的事还没告知妻子,现在他要赶去商场,好好挑一件情人节礼物,给妻子一个惊喜!

河北

彩民新年撞好运 撞出“快乐高尔夫”100万

春节前夕,唐山彩民刮出“快乐高尔夫”最高奖金100万元。

2月13日,大年二十八,眼瞅着就要除夕了,赵先生来到河北唐山滦县商业城新华书店底商的福彩网点,和销售员打趣说道:“趁着过年之前赶紧再买点!给我来几张面值20元的刮刮乐,然后回家吃饭!”销售员递给赵先生几张“快乐高尔夫”,第一张赵先生刮中30元,第二张刮中60元,随后刮的两三张一无所获。不过这丝毫没有影响赵先生的好心情,他又买了一张,而惊喜往往就在意想不到的时候出现。赵先生刮开倒数第二组游戏时,“我的杆数”和“标准杆数”的数字相同,右侧金额显示为1000000元,这让赵先生很是惊讶,不敢相信自己的刮中了100万大奖。他赶紧拉着旁边的彩民和销售员一再确



认,得到肯定答复后,赵先生悬着的心才踏实下来。

广州

阿姨试手气 试来“戊戌狗 旺旺年”25万

2月24日,广州一位女彩民刮中“戊戌狗·旺旺年”一等奖25万元。站主梁女士激动的说:“那天我刚好也在现场,刮中大奖的是我们这的一位老彩民。”

2月24日当天,梁女士早来到网点忙活,由于是节后刚开门,前来光顾的多是附近的街坊邻居,他们也是网点的老彩民,孙阿姨(化名)就是其中一位。当得知孙阿姨希望尝试刮刮乐新票时,梁女士赶忙从刮刮乐展柜里拿出了几张10元面值的“戊戌狗·旺旺年”,“这是福彩刚刚推出的新票,您一定要试试。”设计精美的票面吸引了孙阿姨,她豪爽地对梁女士说:“这款票不错,还剩下多少?我全包了!”梁女士把剩余的“戊戌狗·旺旺年”仔细清点了一下,刚好18张。将

刮刮乐和刮卡器递给孙阿姨,梁女士便回到柜台前去招呼其他彩民。不一会,孙阿姨便拿着其中一张刮开的“戊戌狗·旺旺年”,激动地冲梁女士说道:“帮我看看,是不是中了大奖?”经过梁女士核对,发现孙阿姨刮中了一等奖25万元。

在办理兑奖手续时,孙阿姨开心地向工作人员讲述了自己当天中奖的奇妙经历。2月24日下午,孙阿姨外出购物时看到平时经常光顾的福彩销售网点已开门营业。由于春节休市,多日未能刮彩的她决定试下新年的手气。为了图个吉利,孙阿姨豪爽地将网点仅剩的18张“戊戌狗·旺旺年”彩票全部包下,没想到竟然中了25万元大奖。

拿到奖金后,孙阿姨感慨



道:“本意是抱着美好的新年愿望购买的‘戊戌狗·旺旺年’,没想到这次‘旺’到自己家了!”

贵州

彩民好运爆棚 一张击中“5动奇迹”10万



3月9日下午,贵州彩民曾先生带领一家人来到黔南州福彩中心,开心地兑取了刮刮乐“5动奇迹”的最高奖金10万元。曾先生表

示,自己运气太好,只买了一张5元钱的刮刮乐就幸运地中了大奖。

据了解,曾先生是一名搬运工人,三八妇女节这天,他干完活后就在超市内的福彩销售网点购买了一张刮刮乐“5动奇迹”,没想到竟中了10万元。第二天,曾先生带着一家人来到黔南州福彩中心兑奖,拿到奖金那一刻,他兴奋地告诉工作人员:“这个奖金不能乱花,因为我家里的房子一直想再加一层上去,都等了好几年了。现在有了这笔钱,终于可以如愿实现了,我要赶紧拿去修房子。”

海南

90后情侣随手购彩 喜迎“发奖金”头奖12万

2月7日,海南省福彩中心兑奖室迎来了一对90后的年轻情侣,他们幸运中得面值5元的“发奖金”12万元。

据了解,彩民陈先生(化名)来自湖南,现在在三亚工作,平时的娱乐活动就是购买彩票。2月3日下午,陈先生与女朋友一起去超市邮寄物品,看到收银台摆放着刮刮乐彩票,他们便带着碰碰运气的心态花了145元买了29张“发奖金”。一张一张刮完之后发现并没有中奖,一旁的女朋友遗憾地准备拉着他回去,

一旁的站主在核对后提醒陈先生还有漏掉的没刮,万万没想到就是这部分没刮到的竟然刮出了3个相同的“120000元”,陈先生幸运的中得了该票的最高奖金12万元。

陈先生表示多亏了站主的提醒,因为他的细心与负责,没有让自己与大奖失之交臂,言语中对站主充满了感激之情。

谈及奖金的使用,陈先生表示正打算跟女朋友结婚,这次可以把结婚日程提前了。

(三万整理)

